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BA – rådet: 
Referat fra BA-rådsmøtet 13.04.23  

 
Tilstede: Petter, Martin, Haakon, Markus, Trond, Cora.  
Ikke til-stede:  
Møte-leder:  Martin S.E. 
Tilretteleggere: Lene og Tina 

 Referat:  Tina 
         Sted:    Kommunegården 

Tidspunkt: Kl. 12.30 til 14.30  
Vedlegg:   
   
Neste møte:  4.mai kl 12.30 – 14.30 i Kommunegården 
 

FASTE PUNKTER: 
Gjennomlesing av referat fra forrige møte. 
Referatet ble godkjent. 

 
REFERAT FRA ANDRE MØTER / ARRANGEMENTER 
Ingen saker denne gang 
 
AVIS – UTKLIPP OG ANDRE NYHETER 
 
Artikkel i Budstikka: Cano – serie- som kommer på NRK TV. 
Dette handler om en med Down syndrom som får en 
støttekontakt. Det er litt vanskelig forhold mellom dem, men 
ordner seg etter hvert.  
 
 
BESKJEDER OG INFORMASJON 

 
Det blir 3 stillinger som arbeidsledere som skal ansettes i 
Vikanda mat.  
Tirsdag 9. mai og onsdag 10. mai blir det temakvelder i 
Kommunegården for alle innbyggere med utviklingshemming 
i kommunen. Temaet er Individuell plan og brukerstyrt 
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personlig assistent (BPA). Det betyr at man får hjelp til ting 
man trenger, og assistenten er med hele tiden. 

 
ALLE MÅ HUSKE Å LEVERE FERIEØNSKER  
INNEN FREDAG 14. APRIL. 
 
RUNDEN RUNDT BORDET: 

 
Wøyen: Lars arbeidsleder informerer om at det er ca 3 uker 
til de skal flytte tilbake til Wøyen. Viktig å ha et lokalt 
brukermøte før de flytter tilbake og tar opp referatet fra de 
siste gangene.  
 
Rud: Har ennå ikke vært brukermøte der. Må få inn en 
erstatning for Solveig.  
 
Peka: Kaffebaren går fint. Selger til fornøyde kunder. Vi 
ønsker Påskelunsj neste år med foreldre. Kaffebaren har 
begynt å tenke på sommertur. Arbeidsleder Ina slutter i 
Bærum Arbeidssenter. 
 
Emma: Lokalt møte i dag, 13.4. 
Vi ønsker å ha en perm til referater til BA-rådet, slik at alle 
arbeidstakerne på Emma kan lese referatet.  
Martin drar 18.4. til Finland i arbeidssammenheng med Lars 
Ole Bolneset. 
Viktig at det er flere arbeidstakere som kan være med i 
intervjuer av nye arbeidsledere. Petter fra Peka blir med 
Martin på neste intervju slik at han kan se hvordan det er. 
 
Det ble avtalt nytt møte, 27.4. i dagens møte. Det er et fint 
tips. 
 
 
E-POST  BA – RÅDET  
 
Gikk gjennom mailene til BA rådet. Martin og Haakon har 
ennå ikke tilgang: Lene sjekker opp kan få tilgang til denne e-
post - adressen og kan gå gjennom e-postene før møtet. 
Vi gikk gjennom e-postene: og de handlet om skilting på 
Emma, maling av vegg etter vannsøl på Emma og tilgang til 
e-post for Haakon og Martin. 
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Sak 1  
Saker til oppfølging fra forrige møte:  
  
• Skiltet på Emma som bør byttes ut og skaden på veggen i 2.etg ved 
heisen.: Lene har sjekket med en dame fra Vei og trafikk. De kan bytte 
skiltet. Men det må kanskje med noen opplysninger om adresser til  

• Punktene fra Peka som Lene skulle sjekke opp.: Klokken er på plass. 
En stol i kassen er ordnet, men mangler et stolskift. 

Vannsøl på gulvet ved oppvaskmaskinen og kranene som er for høye: I 
morgen kommer en fra firmaet som har levert alle maskinene, og skal 
ordne opp.  

• Lene sjekker opp status på treningssenter «Blåstua»: Fint utstyr som 
kan brukes av mange med ulik funksjon. 

Foreløpig er de de på aktivitet som bruker det. Eivind Strøm i aktivitet 
sier fra når han har fått tilgangsbrikker. Arbeidstakere kan få mulighet til 
å se på dette i grupper.  

• Pårørende samarbeid fra sak 2 forrige møte: Det har ingen fått snakket 
om lokalt. Dette må tas opp igjen neste gang. 

 

Sak 2  

HMS-ukene  

HMS-ukene begynner 5. juni og er ferdig 16. Juni. Med HMS-fest. I 
HMS-ukene foregår det Spørsmålskonkurranse med HMS-spørsmål og 
vernerunder. I vernerunder går verneombudet og leder rundt og sjekker 
hva som er feil og mangler, for eksempel for varm inneluft, og så skal 
dette bedres. På høsten sjekker man om alle feilene er rettet opp i. 

Vi har hatt brannøvelser og sikkerhetskurs. 

Foreslått førstehjelpskurs for arbeidstakere. Da må de som skal holde 
kurset være gode til å tilrettelegge. BA-rådsmedlemmene sjekker om det 
for eksempel er noen i bolig som kan tipse om et godt tilrettelagt 
førstehjelpskurs. 
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Arbeidsledere har foreslått sikkerhetskurs i trafikk for de som sykler til og 
fra jobb.  

 
 
SAKER TIL OPPFØLGING NESTE GANG – Administrasjonen følger 
opp 
 
• Saken om Lønn må vente til Amy kommer tilbake.  

Spørsmål om lønn som vi lurer på:  
Hvorfor heter det uføretrygd? Vi er ikke uføre og jobber alle  s

 sammen hver dag. 
Hvorfor får de på ARBA mer motivasjonslønn enn oss? 
Hva er pensjon? Hvordan er reglene for oss på uføretrygd når det 

 gjelder alderspensjon? 
Hvordan er det med skatt? Hvor mye skatt må vi betale? 
Lønner det seg å ha lån for oss? 
 

• Pårørende samarbeid fra sak 2 forrige møte: Det har ingen fått snakket 
om lokalt. Dette må tas opp igjen neste gang. 
 
 
 

BA-Rådet 
Rådet ble startet i 2005 og består av arbeidstakere fra alle arbeidssteder 
i Bærum arbeidssenter: Wøyen, Rud, Peka (Personalkantinen) og 
Emma.  
 
Medlemmer:  
 
Navn Verv/sted Mobil Mail 
Martin S.E Leder, Emma   
Haakon A.K Nestleder, 

Emma 
  

Cora Wøyen   
Petter Peka   
Marcus Wøyen   
Roar (Vara)    
Trond Rud   
Fredrik (Vara) Rud    
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BA-Rådsmøte:  
Møtene er på Rud fra klokken 12.30 til 14.30 Møteleder og 
møtedeltakerne møter godt forberedt til møtene. 
Arbeidssentrene lokalt ordner evt. transport til/fra møtet 
Om man ikke kan stille på møter er det viktig å gi beskjed.  
Gi også beskjed til Martin som er leder av BA-rådet.  

 
Viktig at de som skal være med på SAR-møtene blir hentet av  
Oslo Taxibuss AS i Sandvika eller kommer seg derfra på egenhånd etter 
møtet. 

 
Permen for BA-Rådet skal ligge på pauserommet til Peka. Det siste 
referatet skal settes inn i permen av den som skal lede møtet. 
 

TA KONTAKT MED BA-RÅDET: 
baraadet@baerum.kommune.no 

 
Nettside: https://vikanda.no/baraadet/ 
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